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SELLE MONTE GRAPPA è un’azienda italiana, fondata nel 1970 dai 
fratelli Baggio, produttrice di selle ed accessori per bicicletta.

Tutti i prodotti sono progettati e realizzati a mano in Italia, con tradizione 
artigianale e cura per ogni dettaglio, qualità, funzionalità, innovazione, 
ricerca, design, sviluppo, personalizzazione del prodotto e un servizio 
eccellente, hanno fatto sì che il prodotto Selle Monte Grappa sia diventato 
un marchio di tendenza mondiale e simbolo del MADE IN ITALY.

2005. La società ha realizzato, con l’uso delle tecnologie più innovative 
e personale qualificato, un impianto di verniciatura industriale specia-
lizzata nel trattamento della verniciatura a polvere di metalli speciali ed 
altre leghe.

2010. Dall‘esperienza artigianale e professionale i F.lli Baggio decidono 
di introdurre nella gamma le selle ed accessori in vero cuoio naturale, 
tutte lavorate a mano, con pelle pregiata conciata al vegetale, flessibile 
che sia adatta alla forma del corpo del ciclista, la prima azienda in Italia a 
produrre le selle con questo tipo di materiale e sistema.

2017. L‘evoluzione della Selle Monte Grappa introduce un marchio 
indipendente SELLE BMG, brand di alta gamma dal design innovativo, 
selle sviluppate su innovazione con alta tecnologia, materiali  di ottima 
qualità, design di tendenza, per soddisfare le esigenze di ogni tipo di 
ciclista.

2020. Selle Monte Grappa festeggia i suoi 50 anni di attività, mezzo 
secolo di attività a conduzione familiare, un importante traguardo per 
l’azienda un risultato prestigioso, dovuto dalla professionalità, coraggio, 
determinazione e lavoro di squadra condiviso anche dai figli, che ha 
contribuito a trasformare un’azienda in una realtà consolidata a livello 
mondiale, degna di essere definita un’eccellenza del Made in Italy.

SELLE MONTE GRAPPA is an Italian company, founded in 1970 by the 
Baggio brothers, manufacturer of saddles and accessories for bicycles.

All products are designed and handmade in Italy, with craftsmanship 
tradition and attention to every detail, quality, functionality, innovation, 
research, design, product development, customization and excellent 
service have made Selle Monte Grappa product a world trend brand and 
symbol of MADE IN ITALY.

2005. The company created, with the use of the most innovative 
technologies and qualified personnel, an industrial painting plant 
specializing in the treatment of powder coating of special metals and 
other alloys.

2010. From the artisanal and professional experience the Baggio 
brothers decide to introduce in the range saddles and accessories in real 
natural leather, all handmade, with fine vegetable tanned leather, flexible 
that is adapted to the shape of the cyclist’s body, the first company in 
Italy to produce saddles with this type of material and system.

2017. The evolution of the Selle Monte Grappa introduces an 
independent brand SELLE BMG, a high-end brand with an innovative 
design, saddles developed on innovation with high technology, high 
quality materials, trendy design, to meet the needs of every type of 
cyclist.

2020. Selle Monte Grappa celebrates its 50 years of activity, half a 
century of family-run business, an important milestone for the company 
a prestigious result, due to the professionalism, courage, determi-
nation and teamwork also shared by the children, who contributed to 
transform a company into a consolidated reality worldwide, worthy of 
being defined as an excellence of Made in Italy.
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6 Made in Italy

BMG S009

BMG S008

ART. BMG S008 GR 
GREY

Rail: Steel
Cover: Black
Cover: Technology System

Size: 260x205 mm
gr: 460
pz: 15

Rail: Steel
Cover: Black
Cover: Technology System

Size: 290x160 mm
gr: 460
pz: 20

mya

myo

ART. BMG S008 MA  
BROWN

ART. BMG S009 VE
ART. BMG S009 AR

ART. BMG S009 GI
ART. BMG S009 BL

ART. BMG S009 RO
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ART. BMG S009 RO

BMG S008 HA mya

ART. BMG S008 HA GR
GREY

ART. BMG S008 HA MA 
BROWN

Rail: Handle
Cover: Black 
Cover: Technology System

Size: 260x205 mm
gr: 470
pz: 15

BMG S008 PLUS

ART. BMG S008 PLUS GR
GREY

Rail: Elastomers
Cover: Black  
Cover: Technology System

Size: 260x205 mm
gr: 535
pz: 15

mya

ART. BMG S008 PLUS MA  
BROWN
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Soft touch    Soft touch    new



8 Made in Italy

ART. BMG S006 VE ART. BMG S006 GR

ART. BMG S007 VEART. BMG S007 RO

ART. BMG S007 BI ART. BMG S007 GR

ART. BMG S006 BL ART. BMG S006 AR

BMG S006 blade

BMG S007 mach 5

Rail: RS-V  |          Design: HF
Padding: Flex PU | Shell: PPE composito
Cover: VNL-LEATHER  H-TECH

Size: 150x280 mm
gr: 205
pz: 25

Rail: RS-V  |          Design: HF
Padding: Flex PU | Shell: PPE composito
Cover: VNL-LEATHER  H-TECH

Size: 290x135 mm
gr: 230
pz: 25

range road - off road



Made in Italy 9

ART. BMG S004 VE

ART. BMG S005 VE

ART. BMG S004 GR

ART. BMG S005 GR

ART. BMG S004 BL

ART. BMG S005 BL

ART. BMG S004 AR

ART. BMG S005 AR

BMG S005

BMG S004 zeta r

f24
Rail: RS-V  |          Design: HF
Padding: Flex PU | Shell: PPE composito
Cover: VNL-LEATHER  H-TECH

Size: 290x135 mm
gr: 235
pz: 25

Rail: RS-V  |          Design: HF
Padding: Flex PU | Shell: PPE composito
Cover: VNL-LEATHER  H-TECH

Size: 290x135 mm
gr: 230
pz: 25

range road - off road



Un plus di qualità, passione artigiana e creatività...



E
-B

IK
E

 |
 C

IT
Y

 B
IK

E
 |

 T
R

K
 

11



Memory FoamMemory Foam

ART. 6405 PLUS PINTA NEW

ART. 6405 PLUS BL PINTA 
Rail: Elastomers
Padding: Memory Foam | Shell: PPE
Cover: Synthetic Leather

Size: 270x190 mm
gr: 460
pz: 15

Rail: Elastomers
Padding: Memory Foam | Shell: PPE
Cover: Synthetic Leather

Size: 270x190 mm
gr: 460
pz: 15
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Memory FoamMemory Foam

Size: 270x190 mm
gr: 460
pz: 15 ART. 6205 PLUS ASOLA

Rail: Elastomers 
Padding: Memory Foam
Cover: Synthetic leather

Size: 270x200 mm
gr: 460
pz: 15

ART.  6375 PLUS ZIVA

ART.  6305 PLUS MULA

Rail: Elastomers 
Padding: Memory Foam
Cover: Synthetic leather

Size: 250x190 mm
gr: 465
pz: 15

Rail: Elastomers 
Padding: Memory Foam
Cover: Synthetic leather

Size: 270x200 mm
gr: 470
pz: 15

Made in Italy 13



Memory FoamMemory Foam

ART. 6255 GEL PLUS LYRA
Rail: Elastomers 
Padding: Memory Foam | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather
Insert: GEL

Size: 270x200 mm
gr: 460
pz: 15

ART. 6255 PLUS LYRA
Rail: Elastomers 
Padding: Memory Foam | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 270x200 mm
gr: 460
pz: 15

14 Made in Italy



Memory FoamMemory Foam

ART. 6055 PLUS NEVEA

ART. 6005 PLUS ALTHEA

ART. 6075 PLUS NEVEO

ART. 6025 PLUS ALTHEO

Rail: Elastomers
Padding: Memory Foam | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather
Size: 260x200 mm
gr: 465
pz: 15

Rail: Elastomers
Padding: Memory Foam | Shell: PPE 
Cover: Synthetic leather
Size: 270x180 mm
gr: 470
pz: 15

Rail: Elastomers
Padding: Memory Foam | Shell: PPE 
Cover: Synthetic leather
Size: 250x190 mm
gr: 455
pz: 15

Rail: Elastomers
Padding: Memory Foam | Shell: PPE 
Cover: Synthetic leather
Size: 260x170 mm
gr: 455
pz: 15

Made in Italy 15



Memory FoamMemory Foam

BLACK COLOR

ART. 6100 ATEKA

ART.  6380 ZIVA

ART. 6150 SOLAR

ART. NSC 6210 ASOLA

Rail: Steel - Handle
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather
Size: 255x200 mm
gr: 378
pz: 12

Rail: Steel - Handle
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather
Size: 260x205 mm
gr: 372
pz: 12

Rail: Steel -  Handle
Padding: Memory Foam | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather
Size: 250x190 mm
gr: 375
pz: 15

Rail: Steel - Handle 
Padding: Memory Foam | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather
Size: 270x200 mm
gr: 375
pz: 15R
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Memory FoamMemory Foam

ART. 6200 ASOLA

Rail: Steel 
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather
Size: 270x205 mm
gr: 375
pz: 15

ART. 6300 MULA

Rail: Steel 
Padding: Memory Foam | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather
Size: 270x205 mm
gr: 365
pz: 15

ART. 6370 ZIVA

Rail: Steel 
Padding: Memory Foam | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather
Size: 250x190 mm
gr: 378
pz: 15

ART. 6400 PINTA

Rail: Steel
Padding: Memory Foam | Shell: PPE
Cover: Synthetic Leather
Size: 270x190 mm
gr: 360
pz: 15
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Memory FoamMemory Foam

ART. 6020 ALTHEO

Rail: Steel  |     Design: HF
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather
Size: 265x195 mm
gr: 365
pz: 15

ART. 6000 ALTHEA

Rail: Steel  |     Design: HF
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather
Size: 270x180 mm
gr: 360
pz: 15

ART. 6270 LYRA MAN

Rail: Steel
Padding: Memory Foam | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather
Size: 270x180 mm
gr: 360
pz: 15

ART. 6250 LYRA

Rail: Steel 
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather
Size: 270x205 mm
gr: 365
pz: 15

18 Made in Italy



Memory FoamMemory Foam

ART. 6070 NEVEO MAN

ART. 6050 NEVEA Rail: Steel
Padding: Flex PU | Shell: PPE composito
Cover: Synthetic leather

Size: 260x205 mm
gr: 325
pz: 15

Rail: Steel
Padding: Flex PU | Shell: PPE composito
Cover: Synthetic leather

Size: 275x180 mm
gr: 305
pz: 15

ART. SC 6070 SCANSANO

ART. FA 6070 STONE

ART. XC 6050 HONEY

ART. BR 6050 COFFEE ART. TM 6050 DARK BROWN

ART. FA 6050 STONE

ART. BR 6070 COFFEE

D
ar

k 
Br

ow
n

Sto
ne

Coffe
e

Cream Honey

Scansano
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Memory FoamMemory Foam

ART. 3070 NIGHT DAY

ART. TM 3070 DARK BROWN

Rail: Steel  |          Design: HF
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 280x160 mm
gr: 340
pz: 20

Rail: Steel
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 255x200 mm
gr: 500
pz: 15

ART. TM 046 SWAN 
DARK BROWN

ART. 046 SWAN

ART. XC 3070 HONEY ART. BI 3070 WHITE

ART. SC 3070 SCANSANO

D
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k 
Br

ow
n
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ne

Coffe
e

Cream Honey

Scansano
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Size: 280x160 mm
gr: 340
pz: 20

Size: 255x200 mm
gr: 500
pz: 15
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22 Made in Italy

ART. 1900 FUTURE LADY

ART. 1900 EL FUTURE LADY

ART. BI 1900 LADY WHITE

ART. CR 1900 LADY CREAM

ART. FA 1900 LADY STONE

ART. XC 1900 LADY HONEY

ART. SC 1900 LADY SCANSANO

ART. TM 1900 LADY DARK BROWN

Rail: Springs  |          Design: HF
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 250x190 mm
gr: 536
pz: 12

Rail: Elastomers  |          Design: HF
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 250x190 mm
gr: 490
pz: 15
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Size: 250x190 mm
gr: 536
pz: 12

Size: 250x190 mm
gr: 490
pz: 15

ART. 1900 FUTURE MAN

ART. 1900 EL FUTURE MAN

ART. BI 1900 MAN WHITE

ART. CR 1900 MAN CREAM

ART. FA 1900 MAN STONE

ART. XC 1900 MAN HONEY

ART. SC 1900 MAN SCANSANO

ART. TM 1900 MAN DARK BROWN

Rail: Springs  |          Design: HF
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 275x170 mm
gr: 532
pz: 12

Rail: Elastomers  |          Design: HF
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 275x170 mm
gr: 494
pz: 15



24 Made in Italy

ART. XC 2006 CR Rail: Springs  |     Design: Embroidery
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 250x190 mm
gr: 536
pz: 12

ART. CR 2006 NE

ART. SC 2006 NE

ART. SC 2006 CR

ART. XC 2008 V KOSMOS Rail: Springs  |          Design: HF
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather bicolor

Size: 250x190 mm
gr: 536
pz: 12



comfort zonecomfort zone

Made in Italy 25

ART. 2009 VELA

ART. 2009 EL VELA

Rail: Springs  |          Design: HF
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 250x190 mm
gr: 650
pz: 12

Rail: Elastomers  |          Design: HF
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 250x190 mm
gr: 650
pz: 15

ART. BI 2009 WHITE

ART. BI 2009 EL WHITE

Size: 250x190 mm
gr: 536
pz: 12

Size: 250x190 mm
gr: 536
pz: 12



26 Made in Italy

ART. 035 BRITISH

ART. XC 035 HONEY

ART. SC 035 SCANSANO

Rail: Springs  |          Design: HF
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather
Insert: Rivet

Size: 270x160 mm
gr: 510
pz: 15

URBAN STYLE



ART. 1110 VENTURA

ART. XC 1110 HONEY

ART. TM 1110 DARK BROWN

ART. SC 1110 SCANSANO

Rail: Springs
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 270x220 mm
gr: 560
pz: 12

ART. 3040 HORSE

ART. XC 3040 HONEY

Rail: Springs  |          Design: HF
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 270x220 mm
gr: 675
pz: 12

Made in Italy 27

Size: 270x160 mm
gr: 510
pz: 15



28 Made in Italy

ART. 115 BRAVO SOFT

ART. CR 115 CREAM ART. TM 115 DARK BROWN

ART. BI 115 WHITE ART. XC 115 HONEY

ART. SC 115 SCANSANO

Rail: Springs
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 275x180 mm
gr: 660
pz: 12

ART. 115 EL BRAVO SOFT
Rail: Elastomers
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 275x180 mm
gr: 506
pz: 15



soft gelsoft gel

Made in Italy 29

Size: 275x180 mm
gr: 660
pz: 12

ART. 115 GEL BRAVO

ART. 1081 BRAVO GEL

Rail: Springs
Padding: Gel insert | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather
Size: 275x180 mm
gr: 685
pz: 12

Rail: Elastomers
Padding: Gel insert | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather
Size: 275x180 mm
gr: 685
pz: 12

Rail: Springs  |          Design: Embroidery
Padding: Gel insert | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather - REFLEX insert
Size: 275x180 mm
gr: 570
pz: 12

ART. 115 GEL EL BRAVO

ART. 1081 EL BRAVO GEL

Rail: Elastomers  |          Design: Embroidery
Padding: Gel insert | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather - REFLEX insert
Size: 275x180 mm
gr: 570
pz: 15



30 Made in Italy

ART. 061 AMERICA

ART. BI 061 WHITE

ART. CR 061 CREAM

ART. XC 061 HONEY

ART. SC 061 SCANSANO

Rail: Springs
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 265x215 mm
gr: 730
pz: 12

ART. PK 061 H. FLOWERS 
WHITE PINK

ART. CR 061 H. FLOWERS  
CREAM HONEY

ART. 061 HAPPY FLOWERS

ART. BI 061 H. FLOWERS
WHITE SILVER

ART. XC 061 H. FLOWERS  
HONEY CREAM

Rail: Springs
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 265x215 mm
gr: 730
pz: 12



soft gelsoft gel
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Size: 265x215 mm
gr: 730
pz: 12

Size: 265x215 mm
gr: 730
pz: 12

ART. 061 GEL AMERICA
Rail: Springs
Padding: Gel insert | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather
Insert: GEL

Size: 265x215 mm
gr: 730
pz: 12

ART. 061 GEL EL AMERICA
Rail: Elastomers
Padding: Gel insert | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather
Insert: GEL

Size: 265x215 mm
gr: 730
pz: 12

ART. 061 EL AMERICA
Rail: Elastomers
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 265x215 mm
gr: 542
pz: 12



soft gelsoft gel

32 Made in Italy

ART. CR 530 CREAM

ART. XC 530 HONEY

ART. SC 530 SCANSANO

ART. 1101 MAX COMFORT GEL

Rail: Springs 
Design: Embroidery
Padding: Flex PU 
Shell: PPE
Cover: Synthetic leather 
REFLEX insert
Insert: GEL
Size: 270x200 mm
gr: 640
pz: 12

ART. 1101 EL MAX COMFORT GEL

ART. 530 MAX COMFORT 

Rail: Springs
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather
Size: 265x210 mm
gr: 730
pz: 12

ART. 530 EL MAX COMFORT

Rail: Elastomers
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather
Size: 260x200 mm
gr: 550
pz: 12

Rail: Elastomers 
Design: Embroidery
Padding: Flex PU 
Shell: PPE
Cover: Synthetic leather 
REFLEX insert
Insert: GEL
Size: 270x200 mm
gr: 640
pz: 12



comfort zonecomfort zone
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ART. 530 EL MAX COMFORT

ART. 1180 VENUS
Rail: Springs  |          Design: Embroidery
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather - REFLEX insert

Size: 260x200 mm
gr: 650
pz: 12

ART. 1180 EL VENUS
Rail: Elastomers  |          Design: Embroidery
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather - REFLEX insert

Size: 260x200 mm
gr: 650
pz: 15



34 Made in Italy

ART. 1610 FELIZ

ART. BI 1610 WHITE

ART. CR 1610 CREAM

ART. FA 1610 STONE

ART. OG 1610 OLD GREY

ART. XC 1610 HONEY

ART. SC 1610 SCANSANO

ART. 041 ROUTE

ART. BI 041 WHITE

ART. CR 041 CREAM

ART. XC 041 HONEY

ART. SC 041 SCANSANO

ART. TM 041 DARK BROWN

Rail: Clamp
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 260x210 mm
gr: 380
pz: 20

Rail: Steel
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 255x195 mm
gr: 570
pz: 12
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Size: 260x210 mm
gr: 380
pz: 20

Size: 255x195 mm
gr: 570
pz: 12

ART. 1340 MIL. LEGUA

ART. CR 1340 CREAM ART. SC 1340 SCANSANO

ART. BI 1340 WHITE ART. XC 1340 HONEY

Rail: Steel
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 275x160 mm
gr: 350
pz: 20

ART. 2100 DOGE

ART. CR 2100 CREAM ART. SC 2100 SCANSANO

ART. BI 2100 WHITE ART. XC 2100 HONEY

Rail: Steel
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 280x175 mm
gr: 500
pz: 15



36 Made in Italy

ART. 440 A THUNDER LIGHT

ART. BI 440 A WHITE

ART. CR 440 A CREAM

ART. SC 440 A SCANSANO

ART. XC 440 A HONEY

Rail: Steel
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 290x165 mm
gr: 520
pz: 15
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ART. SMC 3
V E R O
C U O I O NEW

ART. CH SMC 3 CHARLESTON

ART. SMC 1

ART. NE SMC 1 BLACK

ART. CH SMC 1 CHARLESTON

ART. XC SMC 1 BRANDY

V E R O
C U O I O

ART. NA SMC 1  NATURAL

ART. XC SMC 3

ART. NE SMC 3

ART. NA SMC 3 NATURAL

Cover: Vegetable  leather handcrafted 
side stamp
Size: 290x155 mm

Rail: Steel  
Detail steel rivets
gr: 584

Cover: Vegetable  leather handcrafted 
side stamp
Size: 290x155 mm

Rail: Steel  
Detail steel rivets
gr: 554

L
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ART. 1955 OLD FRONTIER SPORT

ART. XC 1955 BRANDY

ART. NE 1955 BLACK

ART. CH 1955 CHARLESTON

V E R O
C U O I O

ART. CH 1975 CHARLESTON

ART. 1975 OLD SPORTING

ART. XC 1975 BRANDY

ART. NE 1975 BLACK

V E R O
C U O I O

ART. XC SMC 3

Rail: Steel  
Detail steel rivets
gr: 584

Cover: Vegetable  leather handcrafted 
side stamp
Size: 290x155 mm

Rail: Steel  
Detail steel rivets
gr: 574

Rail: Steel  
Detail steel rivets
gr: 554

Cover: Vegetable  leather handcrafted 
side stamp
Size: 290x155 mm

Rail: Steel  
Detail steel rivets
gr: 612

Made in Italy 39



ART. CH SMC 2 CHARLESTON

ART. NE SMC 2 BLACK

ART. XC SMC 2 BRANDY

ART. SMC 2
V E R O
C U O I O

ART. 1960 OLD FRONTIER CLASSIC

ART.  XC 1960 BRANDY

V E R O
C U O I O

ART. CH 1960 CHARLESTON

ART. NA SMC 2 NATURAL

Cover: Vegetable  leather handcrafted 
side stamp
Size: 275x210 mm

Rail: Steel springs 
Detail steel rivets
gr: 852

Cover: Vegetable  leather handcrafted 
side stamp
Size: 275x210 mm

Rail: Steel springs 
Detail steel rivets
gr: 916

ART. NA 1960 NATURAL

ART. NE 1960 BLACK

40 Made in Italy



ART. 1970 OLD ENGLAND

ART. XC 1970 BRANDY
ART. NE 1970 BLACK

V E R O
C U O I O

ART. CH 1990 CHARLESTON

ART. 1990 OXFORD CLUB

ART. NE 1990 BLACK

ART. XC 1990 BRANDY

V E R O
C U O I O

Rail: Steel springs 
Detail steel rivets
gr: 852

Rail: Steel springs 
Detail steel rivets
gr: 916

Cover: Vegetable  leather handcrafted 
side stamp
Size: 275x210 mm

Rail: Steel springs 
Detail steel rivets
gr: 1120

Cover: Vegetable  leather handcrafted 
Special Stamp ornamental side stamp
Size: 275x210 mm

Rail: Steel springs 
Detail steel rivets
gr: 956
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ART. XC 1965 BRANDY

ART. NE 1965 BLACK

ART. 1965 OLD FRONTIER CLASSIC

ART. 1995 OXFORD CLUB

ART. XC 1995 BRANDY

V E R O
C U O I O

V E R O
C U O I O

ART. NE 1995 BLACK

Cover: Vegetable  leather handcrafted 
side stamp
Size: 275x210 mm

Rail: Steel 
Detail steel rivets
gr: 752

Cover: Vegetable  leather handcrafted 
Special Stamp ornamental side stamp
Size: 275x210 mm

Rail: Steel 
Detail steel rivets
gr: 722

42 Made in Italy



ART. NE 1977 BLACK

ART. 1977 STORICA

ART. 1978 STORICA

ART. XC 1977 HONEY

ART. XC 1978 HONEY

S
Y

N
T
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ART. NE 1978 BLACK

Cover: Synthetic  leather  
handcrafted
Size: 310x240 mm

Rail: Steel springs. Double springs  
and front loop spring   
Detail steel rivets
gr: 1700

Cover: Synthetic  leather  
handcrafted
Size: 300x240 mm

Rail: Steel springs 
Detail steel rivets
gr: 1480

Rail: Steel 
Detail steel rivets
gr: 752

Rail: Steel 
Detail steel rivets
gr: 722

Made in Italy 43



Timeless Saddles...
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ART. XC 031 CANARD C/BORCHIE

ART. XC 030 CANARD

ART. XC 031 VE GREEN

ART.  XC 031 BL BLUE

ART.  XC 031 BI WHITE

ART.  XC 030 VE GREEN

ART.  XC 030 BI WHITE

ART.  XC 030 MA HONEY

ART.  XC 030 RO RED

ART.  XC 031 MA HONEY

ART.  XC 031 RO RED

LEATHER

LEATHER

ART.  XC 030 BL BLUE

Rail: Steel  |          Design: Embroidery
Padding: Flex PU 
Cover: Leather

Size: 285x160 mm
gr: 330
pz: 20

Rail: Steel  |          Design: Embroidery
Padding: Flex PU
Cover: Leather 

Size: 285x160 mm
gr: 310
pz: 20
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Size: 285x160 mm
gr: 330
pz: 20

Size: 285x160 mm
gr: 310
pz: 20

ART. SK 031 SINGLE SPEED FINISHED WITH RIVETS

ART. SK 030 SINGLE SPEED

ART. SK 031 BL BLUE

ART.  SK 031 VE GREEN

ART.  SK 031 MA HONEY

ART. SK 030 BL BLUE

ART.  SK 030 VE GREEN ART.  SK 030 MA HONEY

ART.  SK 030 BI WHITE

ART.  SK 030 RO RED

ART.  SK 031 BI WHITE

ART.  SK 031 RO RED

Rail: Steel  |          Design: Embroidery
Padding: Flex PU 
Cover: Synthetic leather

Size: 285x160 mm
gr: 338
pz: 20

Rail: Steel  |          Design: Embroidery
Padding: Flex PU
Cover: Synthetic leather 

Size: 285x160 mm
gr: 310
pz: 20

Made in Italy 47



ART. XC 030 ITALIA LEATHER

Rail: Steel
Design: Embroidery
Padding: Flex PU
Cover: Leather 
Size: 285x160 mm
gr: 310
pz: 20

Life is either adventure
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comfort zonecomfort zone

ART. 3300 RO RED

ART. 3300 BI WHITE

ART. 3300 BL BLUE

ART. 3300 VE GREEN

ART. 3300 GI YELLOW

ART. 3300 AR ORANGE

ART. 3300 TEXA
Rail: Steel
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 275x148 mm
gr: 325
pz: 25

ART. 3350 AVILA

Rail: Steel
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 275x148 mm
gr: 315
pz: 25
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ART. BI 4010 WHITE

ART. 4010 VE BLACK GREEN

ART. 4010 RO BLACK RED

ART. 4010 GI BLACK YELLOW

ART. 4010 BL BLACK BLUE

ART. 3023 RO BLACK RED

ART. 3023 GI BLACK YELLOW

ART. 3023 VE BLACK GREEN

ART. 3023 AR BLACK ORANGE

ART. 3023 BL BLACK BLUE

ART. 4010 FAT BIKE

ART. 3023 HYBRIS

Rail: Steel  |          Design: Embroidery
Padding: Flex PU | Shell: PPE composito
Cover: Synthetic leather 

Size: 280x150 mm
gr: 305
pz: 25

Rail: Steel 
Padding: Flex PU | Shell: PPE composito
Cover: Synthetic leather

Size: 280x150 mm
gr: 300
pz: 25

Size: 275x148 mm
gr: 325
pz: 25
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ART. 3021 BORA

ART. 3021 AR BLACK ORANGE

ART. 3021 BL BLACK BLUE ART. 3021 RO BLACK RED

ART. 3021 GI BLACK YELLOW
ART. 3021 VE BLACK GREEN

Rail: Steel
Padding: Flex PU | Shell: PPE composito
Cover: Synthetic leather 

Size: 275x145 mm
gr: 200
pz: 25

ART. 3022 RO BLACK RED

ART. 3022 BL BLACK BLUE

ART. 3022 GR BLACK SILVER

ART. 3022 VE BLACK GREEN

ART. 3022 GI BLACK YELLOW

ART. 3022 AR BLACK ORANGE

ART. 3022 DIKE Rail: Steel
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 280x150 mm
gr: 300
pz: 25

52 Made in Italy



Size: 275x145 mm
gr: 200
pz: 25

ART. 1322 ALL ROAD

ART. 1322 RO BLACK RED

ART. 1322 BL BLACK BLUE

ART. 1322 GI BLACK YELLOW

ART. 1322 VE BLACK GREEN

ART. 1322 AR BLACK ORANGE

Rail: Steel
Padding: Flex PU | Shell: PPE composito
Cover: Synthetic leather

Size: 275x135 mm
gr: 250
pz: 25

Size: 280x150 mm
gr: 300
pz: 25
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comfort zonecomfort zone

ART. 1370 ARGO

ART. XC 1370 HONEYART. BI 1370 WHITE

ART. TM 1370 DARK BROWN

Rail: Steel  |          Design: HF
Padding: Flex PU | Shell: PPE composito
Cover: Synthetic leather

Size: 280x160 mm
gr: 350
pz: 20

ART. 1150 ELETTA GEL

ART. BI 1150 GEL WHITE

Rail: Steel  |          Design: HF
Padding: Gel insert | Shell: PPE composito
Cover: Synthetic leather

Size: 275x135 mm
gr: 320
pz: 25
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comfort zonecomfort zone

ART. 1400 LIBERTY

ART. XC 1400 HONEY

ART. BI 1400 WHITE

ART. 1410 MAX LIBERTY

ART. XC 1410 HONEY

ART. BI 1410 WHITE

Size: 280x160 mm
gr: 350
pz: 20

Rail: Steel
Padding: Flex PU | Shell: PPE composito
Cover: Synthetic leather 

Size: 278x134 mm
gr: 285
pz: 25

Rail: Steel
Padding: Flex PU | Shell: PPE composito
Cover: Synthetic leather

Size: 275x145 mm
gr: 290
pz: 25

Size: 275x135 mm
gr: 320
pz: 25
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ART. K2

ART. XC K2 HONEY

ART. K280 EXTREME

ART. K280 RO BLACK RED

ART. K280 VE BLACK GREEN

ART. K280 AR BLACK ORANGE

ART. K280 BL BLACK BLUE

ART. K280 GI BLACK YELLOW

Rail: Steel
Padding: Flex PU 
Cover: Synthetic leather

Size: 285x160 mm
gr: 485
pz: 15

Rail: Steel
Padding: Flex PU
Cover: Synthetic leather 

Size: 285x160 mm
gr: 485
pz: 15
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soft gelsoft gel

Size: 285x160 mm
gr: 485
pz: 15

Size: 285x160 mm
gr: 485
pz: 15

ART. K2 GEL TECH Rail: Steel
Padding: GEL TECH insert  | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather 

Size: 285x160 mm
gr: 400
pz: 20

PADDING MEMORY FOAM

INSERT GEL

COVER ECO-LEATHER

SHELL PPE
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ART. K2 INOX Rail: Inox 316
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 285x160 mm
gr: 306
pz: 30

58 Made in Italy



C
R

U
IS

E
R

59



D
ar

k 
Br

ow
n

Sto
ne

Coffe
e

Cream Honey

Scansano

ART. 1800 SELVA Rail: Double Springs
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 240x205 mm
gr: 820
pz: 12

Rail: Elastomers
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 240x205 mm
gr: 580
pz: 12

ART. 1800 EL SELVA 

ART. XC 1800 SELVA HONEY
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Size: 240x205 mm
gr: 820
pz: 12

Size: 240x205 mm
gr: 580
pz: 12
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ART. 1820 MAN EL SELVA Rail: Elastomers  |          Design: Embroidery
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 265x220 mm
gr: 580
pz: 12

NEW

ART. XC EL 3010 HONEY

ART. TM EL 3010 SCANSANO

ART. 3010 EL DELUXE Rail: Elastomers  |          Design: HF
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 275x230 mm
gr: 585
pz: 12
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ART. 1605 NEVADA

ART. 1609 WORLD

Rail: Double Springs  
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather 

Size: 270x245 mm
gr: 880
pz: 8

Rail: Double Springs
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 280x250 mm
gr: 1010
pz: 8

ART. XC 1605 HONEY

ART. BR 1605 COFFEE
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Size: 270x245 mm
gr: 880
pz: 8

Size: 280x250 mm
gr: 1010
pz: 8

ART. 1608 HOLLY

ART. BI 1608 WHITE

Rail: Double Springs  |          Design: HF
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 280x250 mm
gr: 1015
pz: 8

ART. 1700 P!QUADRO

ART. BI 1700 WHITE

Rail: Double Springs  |          Design: HF
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 280x235 mm
gr: 1010
pz: 8
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ART. 1770 RAMONA

ART. 1770 EL RAMONA

ART. XC 1770 HONEY

ART. XC 1770 EL HONEY

ART. SC 1770 SCANSANO

ART. SC 1770 EL SCANSANO

Rail: Double Springs  |          Design: Embroidery
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 260x230 mm
gr: 996
pz: 8

Rail: Elastomers  |          Design: Embroidery
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 260x230 mm
gr: 754
pz: 8
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Size: 260x230 mm
gr: 754
pz: 8

ART. 1730 VENICE

ART. XC 1730 EL HONEY

ART. SC 1730 SCANSANO

ART. SC 1730 EL SCANSANO

ART. XC 1730 HONEY

ART. 1730 EL VENICE

Rail: Double Springs  |          Design: HF
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 260x230 mm
gr: 990
pz: 8

Rail: Elastomers  |          Design: HF
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 260x230 mm
gr: 744
pz: 8
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ART. BI 1600 WHITE

ART. XC 1600 HONEY

ART. 1600 CALIFORNIA DREAM

ART. 1601 COUNTRY TOUR

ART. XC 1601 HONEY

Rail: Double Springs  
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather 

Size: 280x240 mm
gr: 835
pz: 8

Rail: Double Springs   |          Design: HF
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 280x240 mm
gr: 835
pz: 8
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ART. 110 IRIS

ART. XC 110 HONEY

ART. BI 110 WHITE

ART. SC 110 SCANSANO

ART. 100 LAGUNA

ART. 100 GEL

ART. XC 100 HONEY

Rail: Double Springs
Padding: Flex PU | Shell: PPE 
Cover: Synthetic leather

Size: 270x225 mm
gr: 1200
pz: 8

Rail: Double Springs
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 270x225 mm
gr: 1180
pz: 8

Padding: GEL insert
Size: 270x225 mm
gr: 1225
pz: 8
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Size: 270x225 mm
gr: 1200
pz: 8

Size: 270x225 mm
gr: 1180
pz: 8

ART. XC 013 HONEY

ART. XC 016 L HONEY

ART. 013

ART. 016 L

Rail: Double Springs
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 260x210 mm
gr: 1170
pz: 10

Rail: Springs
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 265x220 mm
gr: 900
pz: 8

ART. 016
Size: 260x210 mm
gr: 895
pz: 12
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ART. 1750 MA HONEY

ART. 1750 BR WHITE RED

ART. 1750 BV WHITE GREEN

ART. 1750 NE BLACK

ART. 1750 BB WHITE BLUE

ART. 1750 NG BLACK SILVER

ART. 1750 BRS WHITE PINK

ART. 1750 EXPORT Rail: Springs  |          Design: HF
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 250x200 mm
gr: 850
pz: 12

ART. 1750 CC CREAM HONEY
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Size: 250x200 mm
gr: 850
pz: 12

ART. 07 F

ART. 08F BB BLUE WHITE

ART. 08F RB RED WHITE

ART. 08F PB PINK WHITE
ART. 08 F CC HONEY CREAM

Rail: Springs  
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather 

Size: 265x215 mm
gr: 830
pz: 12

ART. XC 07 F HONEY

ART. 08 F
Rail: Springs  
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather 

Size: 265x215 mm
gr: 830
pz: 12
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ART. 09

ART. 07

Rail: Springs
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 240x205 mm
gr: 950
pz: 12

Rail: Springs
Padding: PU espanso | Shell: PPE 
Cover: Synthetic leather

Size: 265x220 mm
gr: 800
pz: 12
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Seat post:  22 mm
Padding: PU espanso | Shell: PPE 
Cover: Synthetic leather

Size: 210x120 mm
gr: 160
pz: 25

ART. 450 OK GO FRAME SIZE: 12  D: 22  

ART. 451 OK GO FRAME SIZE: 12  D: 25,4 

ART. 450 BL BLUE

ART. 451 BL BLUE

ART. 450 GI YELLOW

ART. 451 GI YELLOW

ART. 450 VE GREEN

ART. 451 VE GREEN

ART. 450 AR ORANGE

ART. 451 AR ORANGE

ART. 450 RO RED

ART. 451 RO RED

Seat post:  25,4 mm
Padding: PU espanso | Shell: PPE 
Cover: Synthetic leather

Size: 210x120 mm
gr: 161
pz: 25

ART. BI 451 WHITE PINK

ART. BI 450 WHITE PINK

74 Made in Italy



Size: 210x120 mm
gr: 160
pz: 25

Size: 210x120 mm
gr: 161
pz: 25

ART. 995 OK GO FRAME SIZE: 14-16

ART. 995 AR BLACK ORANGE

ART. 995 VE BLACK GREEN

ART. 995 GI BLACK YELLOW

ART. 995 RO BLACK RED

ART. 995 BL BLACK BLUE

Rail: Clamp
Padding: Flex PU | Shell: PPE  
Cover: Synthetic leather

Size: 200x145 mm
gr: 254
pz: 30

ART. BI 995 WHITE PINK
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ART. 996 OK GO FRAME SIZE: 16-20

ART. 996 GI BLACK YELLOW

ART. 996 VE BLACK GREEN

ART. 996 AR BLACK ORANGE

ART. 996 BL BLACK BLUE

ART. BI 996 WHITE PINK

ART. 996 RO BLACK RED

Rail: Clamp
Padding: Flex PU | Shell: PPE  
Cover: Synthetic leather

Size: 220x145 mm
gr: 268
pz: 30
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Size: 220x145 mm
gr: 268
pz: 30

ART. 998 OK GO FRAME SIZE: 20-24

ART. 998 RO BLACK RED

ART. 998 BL BLACK BLUE
ART. 998 AR BLACK ORANGE

ART. 998 GI BLACK YELLOW

ART. 998 VE BLACK GREEN

Rail: Clamp
Padding: Flex PU | Shell: PPE  
Cover: Synthetic leather

Size: 250x140 mm
gr: 282
pz: 30

ART. BI 998 WHITE PINK

ART. 920 STORM FRAME SIZE: 24-26

ART. 920 VE BLACK GREEN

ART. 920 GI BLACK YELLOW
ART. 920 RO BLACK RED

ART. 920 BL BLACK BLUE

ART. 920 AR BLACK ORANGE

Rail: Clamp
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 270x160 mm
gr: 308
pz: 20
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ART. 1205 JP FRAME SIZE: 24

ART. 1205 BL BLU ART. 1205 AR ORANGE

ART. 1205 VE GREENART. 1205 GI YELLOW

Rail: Steel
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 255x150 mm
gr: 400
pz: 20

Rail: Steel
Padding: Flex PU | Shell: PPE
Cover: Synthetic leather

Size: 245x150 mm
gr: 300
pz: 20

ART. 1651 YOUNG FRAME SIZE: 24
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Size: 255x150 mm
gr: 400
pz: 20

Size: 245x150 mm
gr: 300
pz: 20

ART. 1204 POWERFUL FRAME SIZE: 24

ART. 024 AR ORANGE

ART. 024 BL BLUE

ART. 024 RO RED

ART. 024 VE GREEN

ART. 024 GI YELLOW

ART. 301 BMX FRAME SIZE: 24

ART. 301 RO RED

ART. 301 GI YELLOWART. 301 AR ORANGE

ART. 301 VE GREEN

Rail: Steel
Padding: Flex PU | Shell: PPE  
Cover: Synthetic leather

Size: 255x140 mm
gr: 418
pz: 15

Rail: Steel
Padding: Flex PU | Shell: PPE  
Cover: Synthetic leather

Size: 255x180 mm
gr: 418
pz: 15
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ART. 997 MAGIC FRAME SIZE: 20-24

ART. 997 BLACK PINK

ART. BI 997 WHITE PINK

ART. 045 VEREDA FRAME SIZE: 20-24

ART. XC 045 HONEY

Rail: Steel
Padding: Flex PU | Shell: PPE 
Cover: Synthetic leather

Size: 250x170 mm
gr: 440
pz: 15

Rail: Clamp
Padding: Flex PU | Shell: PPE 
Cover: Synthetic leather

Size: 240x190 mm
gr: 305
pz: 20
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ART. 6150 PU
Rail: Steel -Handle
Shell: PPE 
Cover: Polyurethane

Size: 260x205 mm
gr: 410
pz: 15

ART. 500
Rail: Springs
Shell: PPE 
Cover: Polyurethane

Size: 260x215 mm
gr: 700
pz: 12

ART. 6050 PU
Rail: Steel 
Padding: Memory Foam
Cover: Synthetic leather

Size: 270x200 mm
gr: 460
pz: 15

E-BIKE  CITY  TRK  CLASSIC
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ART. 1100 ART. 156

Rail: Double Springs
Shell: PPE 
Cover: Polyurethane
Size: 280x240 mm
gr: 950
pz: 8

Rail: Clamp
Shell: PPE 
Cover: Polyurethane
Size: 275x215 mm
gr: 450
pz: 15

ART. 550 LADY

Rail: Springs
Shell: PPE 
Cover: Polyurethane
Size: 270x210 mm
gr: 720
pz: 12

ART. 510 MAN

Rail: Springs
Shell: PPE 
Cover: Polyurethane
Size: 280x170 mm
gr: 674
pz: 12
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ART. 910 ART. 360 ADULA

Rail: Clamp
Shell: PPE 
Cover: Polyurethane
Size: 285x170 mm
gr: 370
pz: 20

Rail: Clamp
Shell: PPE 
Cover: Polyurethane
Size: 280x170 mm
gr: 365
pz: 20

ART. 108

Rail: Clamp
Shell: PPE 
Cover: Polyurethane
Size: 270x195 mm
gr: 450
pz: 18

ART. 350 MEGA

Rail: Steel
Shell: PPE 
Cover: Polyurethane
Size: 280x160 mm
gr: 460
pz: 15

MTB
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ART. 370 ART. 150 MOLLY

Rail: Clamp
Shell: PPE 
Cover: Polyurethane
Size: 270x260 mm
gr: 560
pz: 10

Rail: Clamp
Shell: PPE 
Cover: Polyurethane
Size: 285x280 mm
gr: 850
pz: 15

FITNESS

JUNIOR
ART. 135 FRAME SIZE: 16 - 20 ART. 075 PONY FRAME SIZE: 12 - 14

Rail: Clamp
Shell: PPE 
Cover: Polyurethane
Size: 245x145 mm
gr: 320
pz: 30

Rail: Clamp
Shell: PPE 
Cover: Polyurethane
Size: 240x130 mm
gr: 320
pz: 30
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Il perfetto accessorio Made in Italy per personalizzare la tua bicicletta

accessori realizzati con qualità e cura...
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ART. BAULETTO SMG NE BLACK PACKAGING
Legno - Wood Leather saddles

ART. SMG 6 ART. SMG 7

BRANDY

CHARLESTON

BRANDY

BLACK

ART. 017 CH  
CHARLESTON  
MAGAZINE RACK

V E R O
C U O I O

V E R O
C U O I O

ART. SMG 9
Special protection for saddle
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ART. KIT CHARLESTON
SPORTING

ART. KIT CHARLESTON
OXFORD

ART. 0012 GRIPS WITH COLLAR Vegetable Leather 
Length: 125 mm
Pairs

ART. 0012 CH
CHARLESTON

ART. 0012 MA
BRANDY

ART. 0012 NE
BLACK

V E R O
C U O I O

V E R O
C U O I O
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ART. 0011  
GRIPS

ART. 0015 CH CHARLESTON

ART. 0035 NE BLACK ART. 0035 MA BRANDY

ART. 0035 CH CHARLESTON

ART. 0035 SADDLE BAG

ART. 0011 CH CHARLESTON

ART. 0011 MA BRANDY

ART. 0011 NE BLACK

ART. 0015 MA BRANDY ART. 0015 NE BLACK

ART. 0015 SADDLE BAG
V E R O
C U O I O

V E R O
C U O I O V E R O

C U O I O

Vegetable Leather 

Vegetable Leather 

Vegetable Leather 
Length: 120 mm
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ART. 0032 NE BLACK

ART. 0032 MA  BRANDY

ART. 0032 HANDLE BAG

ART. 0032 CH CHARLESTON

ART. 0033 FRAME BAG

ART. 0033 CH CHARLESTON

ART. 0033 NE BLACK

ART. 0033 MA BRANDY

V E R O
C U O I O

V E R O
C U O I O

Vegetable Leather Vegetable Leather 

ART. 0034 MA BRANDY

ART. 0034 CH CHARLESTON

ART. 0034 NE BLACK

ART. 0034 LEATHER BAG
V E R O
C U O I O

Vegetable Leather     Capacity: 7,5 L
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ART. 0018 BAG CRUISER 

ART. 0018 TM CR
DARK BROWN CREAMART. 0018 TM MA

DARK BROWN HONEY

ART. 0018 CR MA 
CREAM HONEY

ART. 0018 BI 
WHITE

ART. 0018 NE 
BLACK

ART. 0018 CR 
CREAM

ART. 0018 MA 
HONEY

ART. 0018 TM 
DARK BROWN

Cover:  Synthetic leather
gr: 1840
Size: 340x310 mm
Capacity tot: 17 L
pz: 5
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ART. 0028 BAG FASHION

ART. 0024 BAG BAULETTO

ART. 0024 MA CR
HONEY CREAM

ART. 0024 TM CR
DARK BROWN CREAM

ART. 0024 NE
BLACK

ART. 0024 TM 
DARK BROWN

ART. 0024 MA 
HONEY

ART. 0028 SC CR 
DARK BROWN CREAM

ART. 0028 CR NE 
CREAM BLACK

ART. 0028 NE SC 
BLACK DARK BROWN

ART. 0024 NE MA
BLACK HONEY

ART. 0028 MA CR
HONEY CREAM

Cover:  Synthetic leather
gr: 1750
Size: 290x330 mm
Capacity tot: 17 L
pz: 5

Cover:  Synthetic leather
gr: 1500
Size: 390x380 mm
Capacity tot: 17,5 L
pz: 4
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ART. 0026 HF BAG BRITISH

ART. 0026 HF MA
HONEY

ART. 0026 HF NE 
BLACK

ART. 0016 HF MA
HONEYART. 0016 HF NE

BLACK
ART. 0016 HF SC
SCANSANO

Cover:  Synthetic leather
Design: HF
Size: 370x280 mm
Capacity tot: 16,5 L

ART. 0016 HF BRITISH SADDLE BAG Cover:  Synthetic leather
Design: HF
Size: 150 x 40 x h.85 mm

ART. 0026 HF SC
SCANSANO

94 Made in Italy



ART. 0026 BAG BISACCIA ART. 0023 BAG URBAN CITY
Size: 370x280 mm
Capacity tot: 16,5 L

Size: 390x280 mm
Capacity tot: 16,5 L

Insert:  Adhesive velcro
Size: 290x340 mm
Capacity tot: 9 L

Size: 220x220 mm

ART.  0043 ELEGANCE
ART. 0022 FRAME BAG

ART. 0022 BL
BLUE

ART. 0022 RO
RED

ART. 0026 MA HONEY

ART. 0043 NE BLACK

ART. 0043 GR GREY
ART. 0022 NE
BLACK

ART. 0026 NE BLACK

REFLEX INSERT

REFLEX INSERT

REFLEX INSERT
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ART. 0041 PANNIERS 

ART. 0041 BL  
BLUE

ART. 0041 NE
BLACK

ART. 0041 GR  
GREY

Material: Varnish 
Insert: Zipper
Size: 310x340 mm
Capacity tot: 15 L

REFLEX INSERT

ART. 0042 PANNIERS

ART. 0042 GR GREY

ART. 0042 NE BLACK

REFLEX INSERT

Material: Fabric 
Insert: Zipper
Size: 310x340 mm
Capacity tot: 15 L
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ART. 0041 BL  
BLUE

ART. 0016 SADDLE BAG

ART. 0016 NE SC
BLACK SCANSANO

ART. 0016 MA CR
HONEY CREAM

ART. 0016 SC CR
SCANSANO CREAM

ART. 0016 TM  
DARK BROWN

ART. 0016 CR NE
CREAM BLACK

ART. 0016 TM CR
DARK BROWN CREAM

ART. 0016 NE BLACK
ART. 0016 CR CREAM

ART. 0016 BI WHITE
ART. 0016 MA HONEY

ART. 0016 CR MA
CREAM HONEY

Cover:  Synthetic Leather
Size: 150 x 40 x h.85 mm
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Cover: Synthetic Leather
Size: L: 90 - 120 mm

Material: Steel

ART. 014 GRIPS ART. 017  
MAGAZINE  

RACK 

ART. 014 BI WHITE

ART. 014 SC SCANSANO

ART. 014 SC SIZE 90mm

ART. 014 MA HONEY

CLAMP SPARE

ART. 004
3 ELEMENTI

ART. 004/2
5 ELEMENTI

ART. 005
     D 16 mm
      H 16 mm

ART. 3005 SET KIT   
FRONT AND REAR 

BASKET FIXING PLATE

Size: 270x210 mm 
pz: 200

OLD GREY

BLACK
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Cream Honey

Scansano

ART. 021 DRESSGUARD

ART. 5501 DRESSGUARD RETINATO
ART. 0047 NE  

BIG COVER FOR BASKET

Material: Plastic
Size: ‘26
pairs: 50

ART. 021 NE BLACK

ART. 5501 NE BLACK

ART. 5501 MA HONEY

ART. 0044 NE  
SMALL COVER FOR BASKET

Material: Synthetic Leather
Size: ‘26

Material: Polyester
Insert: Elastic

Material: Polyester
Insert: Elastic

ART. 021 MA HONEY

MOQ: 1’000 PAIRS

FIXING WITH LACES
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ART. 1030 SEAT COVER “TOURING”

ART. 1010 SEAT COVER “MTB”

SECURITY LED
ART. SMG F 002  

REAR LIGHT FOR BIKE SADDLE

Material: Synthetic Lycra
pz: 50

Material: Synthetic Lycra
pz: 50
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ART. 50 ITALIA ART. 55 JUMBO
PUMP FITTING:  
tubolare corsa

PUMP FITTING:  
jumbo

12 BAR
D 35 mm
H 630 mm
pz: 10

Pompa professionale 
Manico legno di faggio
Raccordo tubolare in zama
Bar-manometro d. 50mm  
con cuffia di protezione

Pompa professionale 
Manico legno di faggio

Raccordo tubolare in zama
Bar-manometro d. 50mm  

con cuffia di protezione

Pompa professionale 
Manico legno di faggio
Raccordo Jumbo adattore valvole
Bar-manometro d. 50mm  
con cuffia di protezione

12 BAR
D 35 mm
H 630 mm
pz: 10

ART. 40 POMPA EUROPA 

12 BAR
D: 30 mm
H: 550 mm
pz: 10

PUMP FITTING:  
tubolare corsa

P
U

M
P

S
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D 35 mm H: 640 mm pz: 15

ART. 30 POMPA 
OFFICINA NR. 6

ART. 25 POMPA  
OFFICINA NR. 5

ART. 20 POMPA OFFICINA NR. 4

D 40 mm
H 690 mm
pz: 10

D 35 mm
H 690 mm
pz: 10

ART. 20 AR ORANGE

ART. 20 GI YELLOW

ART. 20 AZ LIGHT BLUE

ART. 20 VE LIGHT GREEN

Pompa: acciaio     Manico: legno di faggio     Raccordo tubolare in zama

Pompa: acciaio 
Manico: legno di faggio
Raccordo tubolare in zama

Pompa: acciaio 
Manico: legno di faggio
Raccordo tubolare in zama

MOQ: 300 pz MOQ: 300 pz

MOQ: 300 pz MOQ: 300 pz
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ART. 80/1 FORO
FORO FILETTATO

Size: 12 
Pairs: 30

Size: 14 
Pairs: 30

Size: 16 
Pairs: 30

ART. 81/1 FORO
FORO FILETTATO

ART. 83/1 FORO
FORO FILETTATO

B
A

B
Y

 A
C

C
E

S
O

R
IE

S
stabilizzatori / stabilizersstabilizzatori / stabilizers

ART. 87 
ATTACCO SPORT

ART. 80/2 FORI

ART. 84 
ATTACCO ITALIA

ART. 81/2 FORI ART. 83/2 FORI

Size: 12 
Pairs: 30

Size: 16 
Pairs: 30

Size: 14 
Pairs: 30

Size: 16 
Pairs: 30

Size: 16 
Pairs: 30
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ART. 82 STABILIZZATORE UNIVERSALE

ART. 85 STABILIZZATORE UNIVERSALE

ART. 89 STABILIZZATORE UNIVERSALE

Size: 12 - 14 - 16
Pairs: 25

Size: 12 - 14 - 16 - 20
Pairs: 25

Size: 14 - 16 - 20
Pairs: 25

CONFEZIONATI

CONFEZIONATI

CONFEZIONATI

stabilizzatori / stabilizersstabilizzatori / stabilizers
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ART. 2010 PORTA CICLO 
3 POSTI

Size: 770x410 mm

ART. 2020 PORTA CICLO 
5 POSTI

Size: 1370x410 mm

ART. 2030 PORTA CICLO

 Pz: 20

ART. 2000 PORTA CICLO

Size: MTB corsa 
Pz: 15

ART. 2005 PORTA CICLO
COMPONIBILE

Size: 380x410 mm
Pz: 15

PORTA CICLO A TERRA
G

R
O

U
N

D
E

D
 -

 B
A

S
E

D
 B

IK
E

 R
A

C
K

106 Made in Italy



ART. 2035 2 POSTI

ART. 70 A SOFFITTO

ART. 2040 4 POSTI ART. 2045 6 POSTI

Size: 360x450 mm Size: 760x450 mm Size: 1260x450 mm

PORTA CICLO A PARETE

ART. 2050 2 POSTI

 Pz: 20
 Pz: 50

B
IK

E
 R

A
C

K
S

 W
A

L
L
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ART. 90 
RACCORDO CORSA

ART. 101
GOMMINO

ART. 98
GOMMINO MTB

ART. 94 
CUOIO D  33mm

ART. 96 
CUOIO D  38mm

ART. 003 
TUBO GOMMA

ART. 010
VALVOLA

ART. 008
VALVOLA MTB

ART. 91
RACCORDO JUMBO

A
C
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E
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O
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M

P
S
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ART. SMG 2ART. SMG 1 ART. SMG 5
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ART. SMG 3

ART. KIT SMG TM CR 
DARK BROWN CREAM

ART. KIT SMG CR MA
CREAM HONEY

P
A

C
K

A
G

IN
G
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RANGE SELLE
MONTE GRAPPA

RANGE BMG 

BMG S004	 ZETA R	 9
BMG S005	 F24	 9
BMG S006	 BLADE	 8
BMG S007 	 MACH 5	 8
BMG S008	 MYA	 6
BMG S008 HA	 MYA	 7
BMG S008 PLUS	 MYA	 7
BMG S009	 MYO	 6

E-BIKE / CITY BIKE / TRK 

035	 BRITISH	 26
041	 ROUTE	 34
046	 SWAN	 20
061	 AMERICA	 30
061 EL	 AMERICA ELAST.	 31
061	 HAPPY FLOWERS	 30
061 GEL	 AMERICA GEL	 31
061 GEL EL	 AMERICA GEL ELAST. 	 31
115	 BRAVO SOFT	 28
115 EL	 BRAVO SOFT ELAST.	 28
115 GEL	 BRAVO SOFT GEL	 29
115 GEL EL	 BRAVO SOFT GEL ELAST.	 29
440/A	 THUNDER LIGHT	 36
530	 MAX COMFORT	 32
530 EL	 MAX COMFORT ELAST.	 32
1081	 BRAVO GEL 	 29
1081 EL	 BRAVO GEL ELAST. 	 29
1101	 MAX COMFORT GEL 	 32
1101 EL	 MAX COMF. GEL ELAST.	 32
1110	 VENTURA	 27
1180	 VENUS	 33
1180 EL	 VENUS ELAST.	 33
1340	 MILLEGUA	 35
1610	 FELIZ	 34
1900 LADY	 FUTURE LADY	 22
1900 LADY EL	 FUTURE LADY ELAST.	 22
1900 MAN	 FUTURE MAN	 23
1900 MAN EL	 FUTURE MAN ELAST.	 23
2006	 FASHION	 24
2008	 KOSMOS	 24
2009	 VELA	 25
2009 EL	 VELA ELAST.	 25
2100	 DOGE	 35
3040	 HORSE	 27
3070	 NIGHT DAY	 20
6000	 ALTHEA	 18
6005 PLUS	 ALTHEA	 15
6020	 ALTHEO	 18
6025 PLUS	 ALTHEO	 15
6050	 NEVEA	 19
6055 PLUS	 NEVEA	 15
6070	 NEVEO MAN	 19
6075 PLUS	 NEVEO	 15

6100 	 ATEKA	 16
6150	 SOLAR	 16
6200	 ASOLA	 17
6205 PLUS	 ASOLA	 13
6250	 LYRA	 18
6255 GEL PLUS	 LYRA	 14
6255 PLUS	 LYRA	 14
6270	 LYRA MAN	 18
6300	 MULA	 17
6305 PLUS	 MULA	 13
6370	 ZIVA	 17
6375 PLUS	 ZIVA	 13
6380	 ZIVA	 16
6400	 PINTA	 17
6405 PLUS	 PINTA	 12
NSC6210	 ASOLA	 16

VINTAGE / LEATHER SADDLE
1955	 OLD FRONTIER SPORT	 39
1960	 OLD FRONTIER	 40
	 CLASSIC
1965	 OLD FRONTIER	 42
	 CLASSIC
1970	 OLD ENGLAND	 41
1975	 OLD SPORTING	 39
1977	 STORICA	 43
1978	 STORICA	 43
1990	 OXFORD CLUB	 41
1995	 OXFORD CLUB	 42
SMC 1	 SMC 1	 38
SMC 2	 SMC 2	 40
SMC 3	 SMC 3	 38

FIXED & URBAN STYLE
SK030	 SINGLESPEED	 47
SK031	 SINGLESPEED	 47
XC030	 CANARD	 46
XC030 ITALIA	 CANARD ITALIA	 48
XC031	 CANARD	 46

MTB & ROAD
1150/GEL	 ELETTA GEL	 54
1322	 ALL ROAD	 53
1370	 ARGO	 54
1400	 LIBERTY	 55
1410	 MAX LIBERTY	 55
3021	 BORA	 52
3022	 DIKE	 52
3023	 HYBRIS	 51
3300	 TEXA	 50
3350	 AVILA	 50
4010	 FAT BIKE	 51
K2	 K2	 56
K280	 EXTREME	 56
K2 GEL	 K2 GEL TECH	 57
K2 INOX	 K2 INOX	 58

ACCESSORI VERO CUOIO
LEATHER ACCESSORIES
0011	 MANOPOLE CUOIO	 89
0015	 BORSELLO	 89
	 SOTTOSELLA
0032	 BORSELLO	 90
	 A MANUBRIO
0033	 BORSELLO A TELAIO	 90
0034	 BORSA SINGOLA	 90
0035	 BORSELLO TONDO	 89
017 CH-MA-NE	 PORTAGIORNALE	 87
	 RIVESTITO
BAULETTO SMG	 BAULETTO	 87
KIT OXFORD CH	 KIT	 88
KIT SPORTING CH	 KIT	 88
PACKAGING		  87
SMG 9	 SACCO COTONE	 87

ACCESSORIES VINTAGE
0016	 BORSELLO	 97
	 SOTTOSELLA
0016 HF	 BORSELLO BRITISH	 94
0018	 BORSA CRUISER	 92
0022	 BORSELLO A TELAIO	 95
0024	 BORSA BAULETTO	 93
0026	 BORSA BISACCIA	 95
0026 HF	 BORSA BISACCIA	 94
	 BRITISH
0028	 BORSA FASHION	 93
004-004/2-005	 MORSETTI	 98
0041	 BORSA VERNICE	 96
0042	 BORSA TESSUTO	 96
0043	 BORSA ELEGANCE	 95
0044	 COPRI CESTO	 99
	 PICCOLO
0047	 COPRI CESTO	 99
	 GRANDE
014	 MANOPOLE SKAY	 98
017	 PORTA GIORNALE	 98
021	 PARAVESTE SKAY	 99
1030	 COPRI SELLA	 100
	 TOURING
1010	 COPRI SELLA MTB	 100
5501	 PARAVESTE RETINATI	 99
SMG F 002	 FANALINO	 100

BICYCLE ACCESSORIES
PUMPS / STABILIZER / BIKE RACK
003	 TUBO GOMMA 	 108
008	 VALVOLA MTB	 108
010	 VALVOLA 	 108
20	 POMPA OFFICINA	 103
	 MIS. 4
25	 POMPA OFFICINA	 103
	 MIS. 5
30	 POMPA OFFICINA	 103
	 MIS. 6
40	 POMPA EUROPA	 102
50	 POMPA OFFICINA	 102
	 ITALIA

55	 POMPA OFFICINA	 102
	 JUMBO
70	 PORTA BICI	 107
	 A SOFFITTO
80	 STABILIZZATORI	 104
	 MIS. 12
81	 STABILIZZATORI	 104
	 MIS. 14
82	 STABILIZZATORI	 105
	 MIS. 12/14/16
83	 STABILIZZATORI	 104
	 MIS. 16
84	 STABILIZZATORI	 104
	 MIS. 16 ITALIA
85	 STABILIZZATORI 	 105
	 MIS. 12/14/16/20
87	 STABILIZZATORI	 104
	 MIS. 16 SPORT
89	 STABILIZZATORI	 105
	 PER CAMBIO
90	 RACCORDO CORSA	 108
91	 RACCORDO JUMBO	 108
94	 CUOIO MIS. 33	 108
96	 CUOIO MIS. 38	 108
98	 GOMMINO MTB	 108
101	 GOMMINO 	 108
2000	 PORTA CICLO	 106
	 CON RUOTE
2005	 PORTA CICLO	 106
	 COMPONIBILE
2010	 PORTA CICLO 3 POSTI 	 106
2020	 PORTA CICLO 5 POSTI	 106
2030	 PORTA CICLO FISSO	 106
2035	 PORTA CICLO 	 107
	 A PARETE 2 POSTI
2040	 PORTA CICLO 	 107
	 A PARETE 4 POSTI
2045	 PORTA CICLO 	 107
	 A PARETE 6 POSTI
2050	 PORTA BICI 2 GANCI	 107

PACKAGING
KIT SMG		  111
SMG 1	 PACKAGING	 111
	 PER SELLA
SMG 2	 PACKAGING	 111
	 PER SELLA
SMG 3	 PACKAGING 	 111
	 PER SELLA
SMG 5	 PACKAGING	 111
	 PER MANOPOLE

RANGE BMG
CRUISER
1600	 CALIFORNIA DREAM	 66
1601	 COUNTRY TOUR	 66
1605	 NEVADA	 62
1608	 HOLLY	 63
1609	 WORLD	 62
1700	 P!QUADRO	 63
1730	 VENICE	 65
1730/EL	 VENICE ELAST.	 65
1770	 RAMONA	 64
1770/EL	 RAMONA ELAST.	 64
1800	 SELVA	 60
1800/EL	 SELVA ELAST.	 60
1820/EL	 SELVA MAN ELAST.	 61
3010/EL	 DELUXE	 61

CLASSIC
07	 VIAGGIO	 72
07 F	 VIAGGIO	 71
08 F	 VIAGGIO BICOLOR	 71
09	 VIAGGIO R	 72
013	 DOPPIA MOLLA	 69
016	 ESPORTAZIONE	 69
016 L	 LAGUNA	 69
100	 LAGUNA	 68
110	 IRIS	 68
1750	 EXPORT	 70

JUNIOR
045	 VEREDA MIS. 20-24	 80
301	 BMX MIS. 24	 79
450	 OK GO C	 74
	 REGGISELLA D. 22
451	 OK GO C 	 74
	 REGGISELLA D. 25,4
920	 STORM MIS. 24-26	 77
995	 OK GO MIS. 14-16	 75
996	 OK GO MIS. 16-20	 76
997	 MAGIC MIS. 20-24	 80
998	 OK GO MIS. 20-24	 77
1204	 POWERFULL MIS. 24	 79
1205	 JP MIS. 24	 78
1651	 YOUNG MIS. 24 	 78

PU SADDLE
075		  85
108		  84
135		  85
150		  85
156		  83
350		  84
360		  84
370		  85
500		  82
510		  83
550		  83
910		  84
1100		  83
6150 PU	 SOLAR	 82
6050 PU	 NEVEA	 82
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SELLE MONTE GRAPPA  
produce in conformità ai requisiti di sicurezza.

La Ditta Selle Monte Grappa si riserva il diritto di 
apportare modifiche, atte a migliorare il prodotto, 
in qualsiasi momento senza l’obbligo di darne 
preavviso. I colori e le misure sono indicativi.  
Il presente Catalogo annulla e sostituisce i 
precedenti. Si prega di rispettare scrupolosamente  
il Codice nella sua interezza.

Il tempo, la moda e gli eventi passano... la icona Selle Monte Grappa rimane

Forte come la roccia granitica del monte da cui prende il nome

Caro alla Patria, Selle Monte Grappa
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